



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 75 (312)
Год издания 3-й

Суббота, 25 июня 1960 года

Цена 15 коп.

Радостный праздник советской молодежи

ЗАВТРА — День советской молодежи, радостный праздник юных строителей коммунизма. Во всех городах и селах состоятся в этот день карнавальные шествия, массовые гуляния, состязания спортсменов, смотры художественной самодеятельности.

Советская молодежь живет в чудесное время, в такое интересное время, какого не переживало ни одно молодое поколение за всю историю человечества. Наша молодежь знает, что завтрашний день будет прекраснее, чем сегодня, ибо каждый день приближает нас к коммунизму. «Жить и трудиться в такое время», — говорил Н. С. Хрущев на XIII съезде ВЛКСМ, — неповторимое счастье».

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют повседневную, отеческую заботу о подрастающем поколении. Нашим юношам и девушкам открыты все дороги, все пути. И наша молодежь не жалеет сил и энергии для решения грандиозных задач, поставленных Коммунистической партией. Каждый юноша, каждая девушка считают для себя великим счастьем быть активным строителем нового общества, участником всенародной борьбы за коммунизм. Они всегда помнят и повторяют слова великого пролетарского поэта Владимира Маяковского:

Коммунизм —
это молодость мира,
И его
возводить
молодым.

Славными делами встречают свой праздник молодежь Дубны и Иванькова. Свыше тысячи молодых рабочих, техников, инженеров, служащих наших городов встали на трудовую вахту в честь июльского Пленума ЦК КПСС. Столько же борются за высокое звание называемые ударниками и бригадами коммунистического труда. Многим из них уже присвоено это звание. Не жалея сил трудится наша молодежь у токарных, фрезерных, слесарных станков, возводит новые кварталы жилых домов, корпуса лабораторий, создает новые экспериментальные установки и приборы, исследует тайны микромира, водит по гдумбым дорогам пароходы, обслуживает гидрооборужения, стоит за прилавками магазинов.

Хорошая слава идет о комплексной бригаде Вавилова. Ее члены решили в честь Дня молодежи повысить производительность каждого рабочего. Многим речникам известно имя капитана теплохода № 132 Виктора Жукова. Его команда борется за звание коммунистической, работает без аварий. Скромная профессия у Веры Нахрацкой, она кассир. Но на этом поприще она сумела завоевать авторитет у коллектива пристани Б. Болгака. Ее избрали комсомольским вожаком. Не так просто выполнять ежедневно нормы на 160—180 процентов, но это под силу Виктору Комлеву, столяру стойкучастка района гидрооборужений. А начальник вахты Галина Гошева не только отлично несет вахту, но и учится в заочном институте. Ряд поощрений имеет на своем счету прораб Иван Куликов —

секретарь комсомольской организации района гидрооборужений.

Много молодежи среди передовиков производства в лабораториях и подразделениях Института. Недавно награждена Почетной грамотой коммунистическая бригада инженера Валентины Дмитриевской. Труд и учеба в этом коллективе слиты воедино. А бригада токарей Геннадия Сорокина: Разве не за хорошие дела ей присвоили звание коммунистической. Коммунистическое отношение к порученному делу выдвинуло в число передовых и научного сотрудника С. Нурушева, и старшую лаборантку Д. Флягину и комендантку Н. Кулагина.

Творчески, с юношеским огоньком работают молодые инженеры Борис Загер, Евгений Минин, Анатолий Журавлев, научные сотрудники Эдуард Цыганов, Владимир Мещеряков, младший научный сотрудник Гарий Ефимов, Виктор Свиридов; старший техник Петр Черняев; техники Зоя Старикова, Алексей Комаров; токарь Юрий Тялюшин. Многие из названных товарищей являются комсомольскими вожаками, активными общественниками. Их портреты можно увидеть на Доске почета в тех коллективах, где они работают.

Коммунистическая партия, весь советский народ гордятся своей молодой сменой и не сомневаются в том, что комсомол всегда будет высоко нести свое славное, увенчанное пятью орденами, знамя.

С праздником вас, молодые строители коммунизма!

Коммунизм — великая цель всех трудящихся, всех советских людей. Это светлое будущее мы строим своими собственными руками.

По комсомольским путевкам

ТРУДОВЫЕ БУДНИ ОДНОЙ СЕМЬИ

УЖЕ НЕСКОЛЬКО месяцев прошло с того дня, когда иваньковская и дубненская молодежь торжественно провожала своих товарищ, уезжающих по комсомольским путевкам в колхозы Талдомского района. Как же работают они там, наши посланцы, как их приняли?

Райкомовский «Москвич» в несколько минут доставил нас из Талдома в колхоз «Доброволец». И первым, кого увидели мы, подъезжая к ремонтным мастерским, был Виктор Толченов. Он стоял возле льнотеребильного комбайна, вытирая ветошью испачканное маслом руки.

Охотно рассказывал Виктор о себе, о работе, о товарищах-механизаторах: «Очень хорошо встретили нас колхозники, приветливо, душевно». В то время шла подготовка к весеннему севу, и специалисты были очень нужны. Я стал работать слесарем — механиком. Сначала привыкал к но-

вой, незнакомой мне сельскохозяйственной технике. Да и сейчас еще знакомлюсь с машинами, разбираем и собираем их заново. Работа всегда есть, и много в ней бывает нового, интересного. Хорошо, по-товарищески помогают мне старые механизаторы. Сейчас готовимся к сенокосу, а там скоро и лен убирать».

Виктор говорит с увлечением, и чувствуется, что все здесь ему по душе: и работа, и люди, и здоровый деревенский воздух.

— На свежем воздухе и работает не усташь, — замечает он, — трудимся мы по семь часов. Заработок хороший — в месяц 900—1000 рублей. За квартиру платят колхоз. Условия здесь замечательные, очень заботливый председатель.

По душе пришелся и колхозникам этот совсем еще молодой, но серьезный и деловой парень с крепкой рабочей хваткой. Полноценной жизнью живет Виктор. Молодежь выбрала его заместителем секретаря комсомольской организации. В прошлую воскресенье комсомольцы выезжали на Московское море, были участниками массового гуляния в Талдоме.

— Собираемся организовать у себя стрелковый кружок, — добавляет Виктор.

И дома у него немало дел, ведь Толченовых трое — он, жена и трехлетняя дочка. Колхоз выделил им участок земли под огород, строит он с помощью колхоза дом. Дочка пока у бабушки, а потом устроит в детский сад.

Жена Виктора Тамара с весны тоже стала работать. Вместе со старшей телятницей она выращивает 86 телят. Ей нравится работать, любит она животных, знакома и с крестьянским трудом.

Нет, никогда скучать Толченовым, по-настоящему, крепко обосновались они в колхозе, работа дает им большое удовлетворение, и они чувствуют, что нужны здесь.

В этом колхозе трудятся и другие наши комсомольцы, но о них мы расскажем в следующий раз.

С. Писячево.

В механических мастерских строительного предприятия гор. Иванькова отлично трудится токарь комсомолец В. Смирин. Его бригада борется за звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: В. Смирин за работой.

РУМЫНСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА. В Бухаресте состоялось торжественное открытие советской выставки.

На церемонии открытия выставки присутствовала делегация КПСС во главе с Н. С. Хрущевым, руководящие деятели Румынской рабочей партии и правительства РНР, руководители братских партий стран социалистического лагеря.

На снимке: в одном из залов выставки.

Новые обязательства

На днях состоялось общее собрание работников пристани Большой Волги. Были приняты новые повышенные обязательства в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС. Коллектив пристани обязался план второго квартала 1960 года выполнить по перевозке пассажиров к 27 июня и обслужить сверх плана 600 человек; план грузопереработки к 23 июня и дать сверх плана тысячу тонн; и по грузоперевозкам обеспечить выполнение плана к 25 июня с превышением планового задания на одну тысячу тонн.

Х. Владимиров.

Создан штаб дружин

Выполняя решение бюро горкома КПСС, партком Института на днях обсудил вопрос «Об организации институтского штаба дружин».

Собравшиеся постановили организовать институтский штаб дружин по охране общественного порядка. В него вошли Я. Ситников, заместитель секретаря парткома (начальник штаба дружин). От дружин лабораторий высоких энергий и ядерных проблем — А. Комаренко и К. Оганесян. От дружин Управления института — В. Сизов. От дружинников лабораторий ядерных реакций и нейтронной физики В. Корытов, И. Коломоец, а также заместители директоров лабораторий И. Костырко и Н. Грехов.

Партком Института предложил партийным организациям лабораторий ядерных реакций, нейтронной и теоретической физики и опытно-конструкторского бора — создать пятерки дружинников. Вновь созданному штабу, наряду с оперативной работой, ширко развернуть воспитательную деятельность дружинников, используя для этого печать, радио, фотографии и другие формы агитационно-воспитательной работы.



